

Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques

Av. Iguaçu - 290 - Centro - Fone (45)3286-1144 - CNPJ 01.513.101/0001-29 CEP-85.790-000 - Capitão Leônidas Marques - Paraná

EDITAL DE CONVOCAÇÃO N.º 08/2019, de 07 de agosto de 2019.

Convoca Sessão Extraordinária para os dias 12 e 13 de agosto de 2019, às 14h00, para discussão e votação do Projeto de Lei n° 39/2019.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAPITÃO LEÔNIDAS MARQUES, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, regimentais, por tratar-se de matéria especifica, conforme os artigos 35 e 173 do Regimento Interno resolve:

CONVOCAR

Os Vereadores em função Legislativa, da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, para se reunirem em 02 (duas) Sessões Extraordinárias a serem realizadas nos dias **12 (doze) e 13 (treze) de agosto de 2019, às 14h00** na sua Sede, sito à Avenida Iguaçu n° 290, nesta Cidade de Capitão Leônidas Marques - PR, para discussão e votação da seguinte matéria:

Projeto de Lei nº 39/2019 — Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração do Orçamento do Município de Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná para o Exercício de 2020 e dá outras providências.

Sala da Presidência da Câmara Municipal de Capitão Leônidas Marques, Estado do Paraná, em 07 de agosto de 2019.

LUÍS CARLOS VIEIRA Presidente